AHKETA OLIIHIOBAHHSA KopeKLinHo-
po3BuBanbHol NMPAKTUKW cTyaeHTiB
cneuianbHocTi 053 Ncuxonoria nepLuoro
(6akanaBpCbKOro) piBHA BULLOI OCBITU

B F U & %

LlaHoBHI 6akanaspu!

[Mpocumo Bac 3an0BHUTK aHKETY Ta BiANORBICTU Ha 3aNWTAHHA aHOHIMHOI aHKETH LWOAD OLiHIOBAHHA PIBHA
33[10BONEHOCTI 3406YEadiB BULLOT OCBITH OpraHisaluicto Ta NPpoBeAeHHAM KOPeKLUiNHO-pPO3BUBaNbHOI
NPaKTUKHK.

3 Bawow JoNOMOrow aaMIKICTPaYiA YHIBEPCUTETY 3MOXeE ONPaLKoBaTH WAAXW NOKPALLEHHA NPaKTUYHOI
NiAroTOBKM.

LAKYyEMO 33 yyacTb!

OUiHITb 6a3y NPOXOMXEHHA NPaKTUMKK (3a WKanow Big 1 — HANHMXYMIA 6an A0 5 — HakBULLWIA
6an)

BN EN: W3 EE4s EES
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AK Bu oujiHIOETe opraHisaLito Ta epeKTUBHICTb BUKOPUCTAHHA Yacy Npy NMPOXOAXKEHHI MPaKTUKKU?
(3a wkanoto Big 1 — HalHWMXYMIA 6an A0 5 — HaWBULWKIA Gan)

B 3 N4 EMS
40

20

Ak B oLiHIO€ETe 3aranbHUiA piBeHb NpoiaeHol BaMu npakTukm ana obpaHoi npodecii? (3a
WKanot Bif 1 — HaNHWMXXYMIA 6an Jo 5 — HalBuULMIA 6an)

N Bl 3 EN4 EES
40

20




A Bu ouiHtOETE HabyTi NPaKTUYHI HABUYKM B MPOLIEC MPOXOAXKEHHS NPaKTUKIN? (3a WKanok Big 1
— HaHMX4KiA 6an go 5 — HamBULWKIA 6an)

T .2 3 EE4 ENS
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Yu Bignosinae pieeHb Baluoi TeOpeTUYHOI NiIAroTOBKKW ANA peanisauil npakTUYHMX
3aBAaHb KOPEeKUiAHO-PO3BMBaNbHOI NpakTUKK? (.10 BiA 1 — HalHWXYMIA 6an Ao 5 — HaWBWWMIA 6an)

q0 TR N2 3 EN4 HNS
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Ak Bu oLiHIOETE KepiBHULTBO NpakTUKK Bif Kadeapu? (3a WKanoto Big 1 — HaHWX4uiA 6an ao 5 —
HalBMLLMiA 6an)

N . 3 N4 HNS

40

20

ban

fIK Bu oLiHIOETE pe3ynbTaTh NPakTUKU 3 TOYKKU 30py PO3BUTKY BaluMX KOMMNETEHTHOCTER?:

B Bl 3 EN4 EES
40
20
0 — P— " , , ; .
caMocTilHoCTI Ta opraHisauii ceoel poboTtn MoBegiHKK Y CTPECOBMX KOMYHiKaTUBHUX 3giGHOCTER
BignoBigansbHoOCTI cuUTyauisx (y cninkyBaHHi 3 KnieHTaMu Ta

Konerammu)



Ak Bu ouiHIO€ETe 3aranbHNUiA piBeHb NporaeHoi BaMu npakTuku ana obpaHoi npodecii? (3a
WKano Bif 1 — HaNHWXYMIA 6an f0 5 — HalBuULKiA 6an)

B 3 N4 EMS
40

20

ban

LLlo Ha Bawy AyMKY HeO6XiAHO YAOCKOHANWUTK Y NpaKTULi, o6 BoHa 6yna 6inbll eheKTUBHOK?
28 Bignosigen
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Bce yynoso. [lopaTut Hiu... Hivoro CTaBuTK negarorivyny np... NOCTaBUTH. ..
Bce i Tak 4ygoBo MeHe BCe BnalwiToBye [NokasyBaTn He TeaTpan... Yce BnawiToBye.

Jsarkyemo 3a cnisnpayto!

18 Bignosigei

Oaryto!!l

Bam Tex aakyto!

byab nackal
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